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Slovo starosty

Vážení spoluobčané, 
nový rok k nám přišel tiše. Bez fanfár, 

a ani se nás nezeptal, zda jsme stih-
li všechno, co jsme si předsevzali. Tyto 
dvě věty by byly věru povedenou pohád-
kou na úvod lednového zpravodaje. Nový 
rok však tiše nepřišel. Vyhláška, nevy-
hláška, střílelo se jako u Verdunu, skoro 
do druhé hodiny ranní. Možná jsme si 
jen chtěli vystřílet všechno to, co jsme 
nakoupili před schválením této vyhláš-
ky, nebo jen vystřílet všechnu tu nahro-
maděnou frustraci z právě skončeného 
roku. Nechci to obhajovat, a nebudu ža-
lobcem ani soudcem.

KOUSEK CHLEBA, TROCHU VODY, 
HODNĚ LÁSKY

Vánoční svátky jsou za námi a leden 
nás vrací zpět do běžného rytmu povin-
ností všedních dnů. Naši prarodičové 
a mnohdy i rodičové říkávali, že do nové-
ho roku toho moc nepotřebujeme. Stačí 
kousek chleba, trochu vody a hodně lás-
ky. Stejně jako pro ně, i pro nás je nový 
rok jako čistý list, a my na něm, i s pomocí 
Boží, začínáme psát nový příběh. Příběh 
plný lásky, naděje a pokoje. Stačí k tomu 
jen málo, otevřít bránu našich srdcí.  

Přichází měsíc leden, kdy rána bývají 
pomalá a tma za okny je k nám možná 
až nekonečně milosrdná. Myšlenky se 
totiž ještě nechtějí úplně srovnat a ob-
čas nám před očima proběhne i krátký 
film uplynulého roku. Osobně jsem pře-
svědčen, že je to tak správně. Ne všech-
no musíme začínat závody, koneckonců 
máme na ně času více než dost, celý rok. 

Počasí nám zatím (v době, kdy píšu 
tento úvodník) zimu připomíná jen velmi 
vzdáleně. Ladovské zimě se to blíží asi tak 
jako bernardýn k chrtovi. Hory oproti nám 
na svoji nadílku zatím netrpělivě čekají, 
a tak jen vítr nám ukazuje svoje svaly. Už 
přírodě neporoučíme, nikdy jsme ani ne-
poroučeli, a tak si jen vybírá oddechový 
čas. Možná bychom si z ní mohli brát pří-
klad a měli bychom si ten svůj oddechový 
čas vybírat častěji i my. Stará pravda ho-
voří o tom, že ne všechno v životě je třeba 
uspěchat a ne každé ticho je prázdné.

POŠTA DO OBCE PATŘÍ

Uplynulý rok přinesl změny – někte-
ré viditelné, jiné méně. Obec na sebe 
převzala zajištění poštovních služeb. 
Nebylo to rozhodnutí snadné ani samo-
zřejmé, ale vycházelo z přesvědčení, že 
některé věci mají v obci své historické 
a nezanedbatelné místo a neměly by 
mizet jen proto, že se státu přestaly „vy-
plácet“. 

Nově řešíme i situace ve školství, kde 
budou nepedagogičtí pracovníci škol pla-
ceni z rozpočtu obce. Je to krok, který má 
dát větší jistotu těm, kteří se den co den 
starají o chod školy a školek, aniž by stáli 
v popředí či v záři reflektorů, ale bez 
nichž bychom chod školy zvládali jen 
velmi stěží. Proto si držme palce, aby-
chom to společně zvládli.

JEŠTĚ JEDNOU K PARKOVÁNÍ

Dotknout se musím i tématu, které 
nebude populární, a věřte mi, ani se mi 
o něm nepíše lehce. Zavedení zpoplat-
nění parkování na náměstí nemá být
cestou k „vytahování peněz z kapes
občanů“, ale snahou uspořádat veřej-
ný prostor tak, aby sloužil těm, kteří jej
skutečně potřebují, ať už jsou to naši ob-
čané nebo návštěvníci obce.

Určitě nebylo záměrem obce, když se 
před více než dvaceti lety budovalo cen-
trum obce s byty, nebytovými prostory, 
garážemi i parkovacími místy, aby dnes 
člověk mířící k lékaři, do lékárny nebo 
jen na krátký nákup musel dlouze krou-
žit a hledat volné místo k zaparkování. 
Dlouhá léta jsme spíše mlčky tolerovali 
a přihlíželi tomu, že se z náměstí stává 
dlouhodobé parkoviště, a to i přesto, 
že někteří majitelé bytů mají k dispozi-
ci obecní garáže, které však ke svému 
účelu mnohdy neslouží. I to byl jeden 
z důvodů, proč jsme se rozhodli pokusit 
se vnést do tohoto prostoru více řádu 
a spravedlnosti. 

Parkovacích míst nikdy, a troufám si 
tvrdit, že nikde, nebude dost. Každý je-
den z nás se jen nerad spokojí s jedním 
autem, koneckonců ani já v tomto směru 
nejsem tím správným příkladem. Přesto 
Vás chci ujistit, že toto rozhodnutí není 
namířeno proti občanům, ale je snahou 
hledat alespoň určitou rovnováhu. Zda 
jsme se vydali správnou cestou, ukáže 
teprve čas.

PODĚKOVÁNÍ

Rád bych také poděkoval všem, kteří 
se podílejí na životě naší obce. Zastupite-
lům i radním. I když se občas díváme na 
věci jinak, věřím, že úmysl máme všich-
ni poctivý. Poděkování patří zaměst-
nancům obecního úřadu, technickým 
pracovníkům, hasičům, učitelům, vy-
chovatelům, trenérům, dobrovolníkům 
i podnikatelům. Mnozí z Vás do své prá-
ce dávají i srdce. To dnes není samozřej-
most. Moc se to dnes nenosí, a přesto 
nebo právě proto tolik věcí funguje tak, 
jak funguje. Ne proto, že byste museli, 
ale proto, že je berete ne jako povinnost, 
nýbrž jako samozřejmost. Když se nad 
tím zamyslíme, právě tyto samozřejmé 
věci bývají v životě často těmi nejdůleži-
tějšími. Málokdy a málokdo si jich všim-
ne, a přesto drží naše každodenní životy 
pohromadě. Naučili jsme se je mnozí 
brát jako samozřejmost, ale nenaučili 
jsme si jich vážit. Važme si jich, protože 
jsou nenápadné, tiché a skryté mezi kaž-
dodenní všedností. Nemusí tomu však 
být napořád. 

Zvláštní a nejdůležitější místo pa-
tří naší škole a školkám. Není to jen 
o budovách, ale především o lidech, a na
ty – klepu na dřevo – jsme měli vždycky
štěstí. Výchova a vzdělávání nikdy nebu-
dou jen o učivu a osnovách. Jsou o důvě-
ře, trpělivosti a příkladu. A to nevzniká
ze dne na den. To nevzniká nařízením,
ani žádnou direktivou. Vzniká to z kaž-
dodenního soužití dětí, školy, rodičů,
a v neposlední řadě i zřizovatele. Bez
spolupráce všech to zkrátka nejde, a ni-
kdy nešlo.

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA

Leden je charakteristický Tříkrálovou 
sbírkou. Koledníci, kteří procházejí obcí, 
nejsou jen hezkou tradicí z historických 
pohlednic. Jsou tichou připomínkou 
toho, že pomoc druhým má smysl, pro-
tože je nenápadná, tichá a možná té-
měř neviditelná. Za vaše otevřená srdce 
i štědrost, za každý příspěvek, za každé 
otevřené dveře a každé vlídné slovo, za 
to všechno Vám děkuji. To všechno to-
tiž dává našim životům smysl. Protože 
právě tyto drobnosti rozhodují o tom, 
zda někdo zůstane opuštěn a sám, nebo 
s pocitem, že na něj někdo také myslí. To 
jsou chvíle, kdy svět kolem nás se stává 
trochu laskavějším, než se nám samot-
ným zdá. 

Pavol Lukša

do nového roku

Aktuality: FB Obec Čeladná Zpravodaj v PDF: www.celadna.cz	   Zprávy z obce: www.celadna.cz
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Svět kolem nás se více než kdy předtím 
mění překotně, chaoticky a často nečitel-
ně. O to důležitější je hlídat si to, co máme 
sami ve svých vlastních rukou. Způsob, 
jakým mluvíme jeden s druhým. Jak se 
chováme jeden k druhému či jaký příklad 
dáváme svým dětem. Ne starosta, rada či 
zastupitelstvo, ale každý z nás nese svůj 
malý díl odpovědnosti za to, jak se v obci 
žije. Společně věřme, že sázíme semena 
do půdy našich činů, které dají vzniknout 
stromu, v jehož stínu najdou útočiště i ge-
nerace, které jednou přijdou po nás.

ZAČÍNÁ PLESOVÁ SEZÓNA

Lednovým již tradičním obecním ple-
sem i letos otevřeme v obci plesové 
a masopustní veselí, které by mělo podle 
tradic skončit nejpozději 17. únorem, tedy 
před popeleční středou, která nám zakle-
pe na dveře 18. února. 

Vážení spoluobčané,
jako každý rok si do nového roku dá-

váme různá předsevzetí a máme spous-
tu přání. Většinou ale naše předsevzetí 
končí dřív, než vůbec začnou, a my se 
stejně vždy vracíme k těm nejspolehli-
vějším přáním jako je zdraví, štěstí, klid 
a pohoda. 

DOMOV V ČELADNÉ
A PŘÁNÍ DO NOVÉHO ROKU

A pak je tu ještě něco, na co spoléháme 
nejvíce, a to je náš domov. Ten skutečný, 
který není jen místo, kde bydlíme, ale kde 
se cítíme v bezpečí a kam patříme. 

Přeji všem, aby se Vám po celý rok 2026 
dostalo měrou vrchovatou zdraví, štěstí, 
pohody i Božího požehnání. Aby se nám 
všem dařilo. 

Aby Čeladná zůstala tím místem, kde 
slovo „domov“ znamená víc než jen ad-
resa. Místem, kde se můžeme cítit doma 
i v těch nejbláznivějších dnech. Místem, 
kde jsou lidé kolem nás oporou a kde se 
dá spočinout i tehdy, když se zdá, že se 
celý svět spiknul proti nám.

Zprávy z obce

V roce 2025 
se narodily děti:
Theodoros Eftimiadis 	         2. 1.
Oskar Břinčil 		          7. 1.
Tomáš Prorok 	                       18. 1. 
Mia Byrtusová 	                       23. 1.
Arian Siepak 	                       31. 1.
Theo Arabi 		          1. 2.
Matyáš Petr 	                       14. 2.
Rafael Janča                               20. 2.
Imra Doultová                             18. 3.
Jáchym Kubala                           25. 3.
Stella Uherková                          10. 4.
Karim Kamara                            18. 4.
Amálka Vávrová                            4. 5.
Nikola Ralenovská                      19. 5.
Adam Novák                                13. 6.
Anastázie Schovánková               9. 7.
Petr Klimša                                 20. 7.
Matěj Zajíc                                   10. 8.
Albert Šmíra                                17. 8.
Tereza Hrnčiříková                    22. 8.
Sofie Magnusková                         9. 9.
Zein Mohamed Gaafar                21. 9.
Mikuláš Boruta                           2. 10.
Šimon Polášek                          22. 10.
Jakub Šebesta                          22. 10.

Adam Král                                          6.11.
Teodor Czech                                  30. 11.
Hana Pazděrná                              15. 12.

V roce 2025 jsme se 
rozloučili se spoluobčany:
Ludmila Stýskalová                           7. 2.
Vlasta Traganová                            24. 2.
Čestmír Šrubař                                  1. 3.
Josef Šamaj                                        6. 3.
Miroslav Uhlíř                                  10. 3.
Jaromír Blažek                                11. 3.
Magdalena Dudášková                   25. 3.
Ladislav Pajurek                             28. 3.
Marie Šrubařová                              31. 3.
Vlasta Chromčáková                        3. 4.
Eva Pavlisková                                   7. 4.
Libor Siegl                                        11. 4.
Pavel Rutrle                                       6. 5.
Hedvika Horáčková                         24. 7.
Jiřina Bastlová                                   8. 8.
Jana Kahánková                              18. 8.
Zdeňka Španihelová                        15. 9.
Vítězslav Kozel                                 16. 9.
Libor Kantor                                     25. 9.
Marie Novozámská                       14. 10.

ZAČALA TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA

Po uzávěrce zpravodaje se koledníci vydali po Čeladné na Tříkrálovou sbírku. 
Výsledky budou až později, teď alespoň první fotka a první dojmy: „Chození Tří 
králů má své zvláštní kouzlo. Dokáže vyčarovat úsměv na rtech dětem i dospě-
lým při krátkém setkání u dveří s jednoduchou písní. Děti jsou vděčné, že mohou 
takto pomáhat ostatním,“ popsala Martina Tichavská.
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Zprávy z obce

Vážení a milí sousedé, spoluobčané,
máme za sebou další rok v naší krásné 
Čeladné. Jako opoziční zastupitelé trávíme 
hodně času sledováním toho, co se v obci
děje, kolik nás to stojí, prostě jestli je 
všechno přesně tak, jak má být. Ale ruku 
na srdce – i kdybychom měli v obci pozla-
cené lavičky a náměstí z mramoru, nebude 
to k ničemu, pokud si na těch lavičkách 
nebudeme mít s kým popovídat.

Často se říká, že Čeladná je „perla 
Beskyd“. Ale perla sama o sobě je jen kus 
lesklého vápence. To, co dává naší obci 
skutečný život, není vedení obce, ani my 
v opozici, ale vy všichni, kteří tu žijete.

Obec totiž netvoří jen metry čtvereční as-
faltu nebo nová razítka na úřadě. Tvoří ji to, 
jak spolu vycházíme. K dobrým vztahům ale 
patří i schopnost si navzájem dopřát sluchu. 
Přáli bychom si, abychom v tomto novém 
roce dokázali více naslouchat našim seni-
orům – mají v sobě zkušenost a nadhled, 
který nám v dnešní zrychlené době často 
chybí. A zároveň bychom chtěli, abychom 
se nebáli dát větší prostor mladým. Mají 
energii a nápady, které naše obec potřebuje, 
aby nezůstala jen krásným skanzenem, ale 
byla moderním místem pro život.

Do nového roku 2026 vám proto přejeme:
•	Pevné zdraví, abyste si mohli užívat 

procházky naším krásným okolím.
•	Trpělivost, a to nejen s námi politiky.
•	Otevřenost, abychom se dokázali slyšet 

napříč generacemi.

Moc si přejeme, aby naše Čeladná byla 
místem, kde se lidé k sobě chovají s úctou 
a lehkostí – a to i v případech, kdy se zrovna 
neshodneme na tom, kam umístit další 
kontejner nebo co s obecním rozpočtem. 
Domov totiž nedělají zdi, ale lidé, se který-
mi ho sdílíme.

Ať je váš rok 2026 plný radosti a sousedské 
pohody!

Silvestr v Čeladné: 
Platí zákon pro každého, nebo 
jen pro někoho?
Vážení spoluobčané, sousedé,
příchod nového roku je pro mnohé časem 
oslav a radosti. Bohužel, letošní oslavy 
v centru naší obce zanechaly u mnoha 
z nás hořkou pachuť. Ačkoliv bylo vedení 
obce opozicí na prosincovém zastupitelstvu 
výslovně upozorněno, že v těsné blízkosti 
Domova s pečovatelskou službou (DPS) 
a v ochranných pásmech je odpalování 

pyrotechniky zákonem zakázáno, realita 
o půlnoci byla jiná.

V blízkosti našich seniorů (DPS), na parko-
višti u hotelu Yura (Prosper), byl odpálen 
o půlnoci hlučný ohňostroj. 

Co je však zarážející více než samotný čin, 
je postoj vedení naší obce. Místo toho, aby 
starosta a obec jako vlastník objektu dbali 
na dodržování pravidel, stala se z tohoto 
nezákonného počínání „atrakce“ na oficiál-
ním facebookovém profilu obce. 

Chceme touto cestou vyjádřit omluvu všem 
obyvatelům Domova s pečovatelskou služ-
bou a seniorům v centru obce. Velmi nás 
mrzí, že váš noční klid o silvestrovské noci 
byl vyrušen ohňostrojem před obecním 
hotelem.

Pevně věříme, že vedení obce přehodnotí 
svůj postoj k dodržování zákonů a vyhlášek 
na území obce. Obecní majetek by měl být 
spravován s úctou k zákonům a především 
s úctou k lidem, kteří v jeho blízkosti žijí.

Oldřich Uher, Jiří Švrček

Je to marný...

Je to jako z filmu Jáchyme, hoď ho do stroje!, kde jeden 
z rozhovorů končí hláškou: „Ale je to marný, je to marný, je to 
marný...“ 

Je to marné. Na hubě bychom tak rádi spojovali, dokonce se to 
i dobře píše, nicméně pořád se zmůžeme jen na to dělení, my 
a oni! Ani nový rok nezačíná jinak. Je opravdu tak složité po-
chopit, že „vedení obce“ netvoří jen oni, ale jsme to my všichni 
zvolení zastupitelé? Tedy opozici nevyjímaje. 

Odpovědnost za chod obce je tedy věcí společnou. Takže než 
psát je třeba raději lépe konat. Pokud tedy měli zastupitelé 
Švrček s Olinem konkrétní poznatky o porušování schválené 

vyhlášky zastupitelstvem, namísto ne až tolik upřímné omluvy 
obyvatelům domu s pečovatelskou službou (vkrádá se totiž 
otázka: a co ostatní senioři a občané?), bylo jejich občanskou 
i zákonnou povinností tuto skutečnost neprodleně oznámit 
Policii ČR. Koneckonců zastupitel Švrček má v tom oznamování 
nemalé zkušenosti. 

Apely na slušnost a respekt proto platí pro všechny bez výjimky, 
bez ohledu na to, jestli žijí v blízkosti majetku obce nebo třeba 
na Pasekách či v Podolankách. 

Pavol Lukša

reakce starosty

příspěvek zastupitelů

Kalendář se vydařil
Podle nadšených ohlasů občanů Čeladné se kalendář na rok 
2026 mimořádně povedl. V exkluzivním provedení ho vyrobila 
Tiskárna Kleinwachter, kresby připravil Michal Riedl.
„Kreslení kalendáře je pro mě vždy kombinace stresu a radosti. 
Termín tlačí, ale právě to mě nutí podat doufám ten nejlepší výkon. 
A když si můžu dovolit kreslit podle sebe a s fantazií, je to ta nejlepší 
část práce. U kalendáře pro Čeladnou to tradičně nebylo jinak…
Jsem rád, že jsem mohl zaznamenat lidi a atmosféru, které 
Čeladnou během roku dělají Čeladnou a děkuji za to,“ říká autor 
obrázků Michal Riedl.

red
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Zprávy z obce

Zpráva o činnosti finančního výboru za rok 2025

V roce 2025 pracoval finanční výbor v tomto 
složení: Radka Blažková, Josef Oršulík, 
Marie Skotnicová, Irena Štefková a Pavel 
Mikeska.

Finanční výbor začal pracovat na základě 
plánu práce. Jeho členové vykonali tyto 
hlavní činnosti:
•	Kontrola dokladů a vyjádření stanoviska 

k vyúčtování poskytnutých dotací orga-
nizacím za rok 2025.

•	Projednání „Přílohy závěrečného účtu 
obce Čeladná za rok 2024“.

•	Stanovisko finančního výboru k předlo-
ženému návrhu „Rozpočtu obce Čeladná 
na rok 2026“.

•	Kontrola pokladních hotovostí v násle-
dujících pokladnách: 

	 Obecní úřad 
	 ČOV
	 Základní škola Čeladná  
	 Knihovna a IC
	 Mateřská škola Čeladná
	 Mateřská škola Čeladenská 
	 beruška

(Celkem bylo provedeno 18 kontrol.)

•	Veřejnoprávní kontroly v následujících 
organizacích:

	 Základní škola Čeladná  
	 Mateřská škola Čeladná
	 Mateřská škola Čeladenská 
	 beruška

(Celkem bylo provedeno 9 kontrol.)
•	 Inventarizace majetku v 7 organizacích 

obce.

Prováděné kontroly jsou vždy zaměřeny 
na zjištění, jak je o majetek obce jed-
notlivými správci pečováno. V průběhu 
provádění jednotlivých kontrol pokladen, 
veřejnosprávních kontrol a inventarizace 
majetku nebyly členy finančního výboru 
v roce 2025 shledány žádné podstatné ne-
srovnalosti. Naopak je možno konstatovat, 
že o majetek obce je jednotlivými správci 
pečováno svědomitě. 

V roce 2025 se finanční výbor sešel na 
třech schůzkách. 

Děkuji tímto všem členům finančního výbo-
ru za jejich odvedenou práci. Za vzornou 

přípravu podkladů děkuji hlavní účetní
Markétě Pastorkové a za spolupráci 
zaměstnancům obce Čeladná.

Dokumenty týkající se provedených kontrol 
jsou uloženy na OU Čeladná. Zápisy, plán 
práce a další dokumenty jsou zveřejněny 
na internetových stránkách obce Čeladná.

Všem spoluobčanům z obce Čeladná chci 
na začátku nového roku 2026 popřát hlavně 
pevné zdraví, štěstí, rodinnou a osobní 
pohodu. 

Ing. Pavel Mikeska
předseda finančního výboru

Informace o obecních poplatcích v roce 2026
Zastupitelstvo obce Čeladná na svém zasedání č. 13, které se konalo 18. prosince 2025, schválilo 
obecně závaznou vyhlášku č. 1/2025 o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství.

Sazba „za odpady“ se na rok 2026 navýšila 
o 120 Kč a činí 900 Kč na osobu (nebo re-
kreační objekt či byt bez trvalé přihlášky). 

Pokud se na poplatníka nevztahuje úleva 
dle místní vyhlášky č. 1/2025, článek 
6 bod č. 2 (osvobození nad 64 let a více), je 

každý trvale žijící občan obce povinen tento 
místní poplatek uhradit.

Sazba místního poplatku „za psy“ na rok 
2026 zůstává stejná jako minulý rok:
a) za jednoho psa	 300 Kč,
b) za druhého a každého dalšího psa téhož 
držitele 300 Kč,
c) za psa, jehož držitelem je osoba starší  
65 let, 200 Kč,
d) za druhého a každého dalšího psa téhož 
držitele, kterým je osoba starší 65 let, se 
platí 300 Kč.

Místní poplatek z pobytu dle platné obecně 
závazné vyhlášky č. 2/2023 zůstává stejný 
jako vloni, tj. 21 Kč za každý započatý den 
pobytu. 

Splatnost poplatků dle obecně závazné 
vyhlášky o místním poplatku za obecní 
systém odpadového hospodářství č. 1/2025 
a vyhlášky o místním poplatku ze psů 
č. 5/2023 je stanovena do 31. května dané-
ho roku. Zůstaly tedy zachovány možnosti 

úhrady bezhotovostním bankovním pře-
vodem – platbu zašlete na účet obce číslo 
3029781/0100, pod variabilním symbo-
lem, který je stejný jako každý rok. Pokud 
variabilní symbol nemáte, požádejte si o něj 
e-mailem na adrese: uctarna2@celadna.cz. 
Platit lze i hotově na pokladně obce u paní 
Lenky Kaděrové (3. patro). 

Předem děkujeme občanům, kteří uhradí 
poplatek řádně a včas anebo již tak učinili.
Všechny vyhlášky jsou zveřejněny ve sbírce 
právních předpisů a na stránkách obce 
Čeladná v sekci Vyhlášky a také tady:

Kateřina Milatová 
referent odpadového hospodářství
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Fotoreportáž

Na Boží hod se zpívalo u vánočního stromu
Tradice zpívání u vánočního stromu na první svátek vánoční, hned po ranní mši, pokračovala i v roce 
2025. A všechno mělo, tak jak to o Vánocích má být, tradiční průběh.

Přítomné pozdravil starosta Pavol Lukša, zazpívaly děti ze školní-
ho sboru, zahrála Huťařka. Jako vždy přišli i rodiče školáků a další 
příbuzní. V jejich případě jsme vypozorovali malou (a příjemnou 

změnu): místo natáčení svých ratolestí na mobil si každým rokem 
více lidí užívá atmosféru a ruce používají k tleskání...

red
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Pozvánka

Přednáška je určena široké veřejnosti a jejím cílem je:
•	seznámit zájemce s možností pátrání po vlastních předcích z pohodlí domova,
•	ukázat, jak číst a využívat matriční záznamy a další historické prameny,
•	nabídnout zkušenějším badatelům nové zdroje, jako jsou soupisy poddaných, gruntovní 

knihy, lánové rejstříky či berní rula,
•	přiblížit práci s historickými mapami a vojenskými materiály,
•	představit základy genetické genealogie.

Obecná část přednášky se zaměří na práci s prameny od roku cca 1600 do 1925, včetně 
seznámení s různými druhy písem (latinka, humanistické písmo, kurent) a jazykovými 
mutacemi (staročeština, latina, němčina).

Ve speciální části, připravené přímo na míru obci Čeladná, budou představena příjmení 
doložená v nejstarších dochovaných pramenech. V případě doplnění informací ze strany 
obce lze zpracovat i hlubší pohled na rody, které zde žijí dodnes. Návštěvníci uvidí i histo-
rické mapy obce a dozvědí se, jak se v nich orientovat – včetně ukázky, které rody měly 
v držení konkrétní polnosti a jaké byly místní názvy.

Láká vás pátrání po předcích? 
Obec chystá genealogickou přednášku
Vážení spoluobčané, milí Čeladňané, 

úvodem přeji vše nejlepší v novém roce, 
především hlavně zdraví, hodně štěstí 
a radost ze všeho konání na poli soukro-
mém i pracovním. 

Níže ještě jednou opakujeme pozvánku 
a informace k připravované genealogické 
přednášce. Na tuto přednášku je stále 
možnost se hlásit nebo v případě zájmu 
na ni i bez přihlášení zavítat. 

Uskuteční se v neděli 15. 2. 2026 od 14:00 
ve sváteční obřadní síni Obecního úřadu 
v Čeladné.

Vážení spoluobčané, 
využijme této příležitosti dozvědět se něco 
nového, podnětného a určitě i zajímavého 
z nepříliš diskutovaného oboru. Věřím, že 
bude-li dostatečný zájem z řad veřejnosti 
a přednášku se podaří uspořádat, 
odneseme si každý domů cenné poznatky 
a budeme obohaceni o nové dovednosti. 

Věra Golová, místostarostka 

Jak nahlásit svou účast:
telefonicky: 558 684 008

e-mailem: mistostarosta@celadna.cz
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Události 2025

Kronika roku 2025 v Čeladné: Zlatý lajk,

Tříkrálová sbírka vynesla 87 550 korun, téměř o 13 tisíc více 
než před rokem. Obecní ples zahájil sezónu bálů a karneva-
lů. Ale hlavní událostí byl úspěch v soutěži Zlatý lajk, podle 
porotců má Čeladná nejlepší Facebook i Instagram v kraji.

Čeladensko-novojičínská kapela Ballistic získala skvělé 
druhé místo v krajském kole studentské soutěže Uniband 
Contest, kde se utkala o přízeň diváků hlavně s vysoko-
školskými kapelami.  V dobrém tempu pokračují práce na 
čistírně odpadních vod a vše nasvědčuje tomu, že do konce 
roku bude hotovo.

Vítání Velikonoc se premiérově uskutečnilo na Horní Čeladné 
v areálu Bistra Olympic. Krásná atmosféra dokázala, že šlo 
o skvělý nápad. Frkův autopark z areálu Bobopark Čeladná 
získal cenu za nejlepší turistický počin roku 2024.

Dobrovolníci uklízeli Beskydy, u památníku Partyzán pro-
běhla připomínka osvobození obce a na školním hřišti se 
uskutečnil první ročník fotbalového turnaje O pohár starosty 
Čeladné. Ten putoval do Kunčic, naši kluci skončili třetí.

V Rehabilitačním centru Čeladná slavnostně otevřeli lázeň-
skou sezónu, na fotbalovém hřišti prohrál výběr internacio-
nálů z Čeladné s týmem SK Sokol Zubrohlava a v Památníku 
Josefa Kaluse uspořádal malíř Zdeněk Kurečka další ročník 
tří workshopů pro naše talentované školáky.

leden únor

březen duben

květen červen

Stáří vpřed: Klub seniorů Čeladná oslavil spolu s vedením 
obce i s delegací ze Zubrohlavy 15. výročí. A sportovně 
založení senioři získali stříbro na volejbalovém turnaji 
v Zubrohlavě.
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Kronika roku 2025 v Čeladné: Zlatý lajk,

Základní škola uspořádala 8. ročník básnické soutěže 
Kalusův kalamář, tentokrát na téma Tady jsem doma. Na 
konci měsíce se na náměstí rozzářil krásný vánoční strom.

Série krásných adventních akcí vyvrcholila vánočním 
koncertem ZŠ Čeladná a benefičním koncetem pro dět-
ský domov. Prosincová pohoda vygradovala na Boží hod 
Zpíváním u vánočního stromu.

V areálu Prosper Golf Resortu proběhl první vinařský festi-
val v Beskydech. Zúčastnila se ho známá a oceněná vinařství 
i menší vinařství rodinného typu ze všech koutů Moravy. 
A zatímco vinaři si užívali na golfu, v hotelu YURA oslavili 
svůj svátek senioři z Čeladné i Zubrohlavy.

Na začátku měsíce obec otevřela letní část nového beachvo-
lejbalového areálu a v obci vznikl nový klub Golden Beach 
Čeladná. Na investici ve výši kolem 11 milionů korun se 
z poloviny podílela Národní sportovní agentura. Nový areál 
se záhy stal oblíbeným místem sportování nejen talentova-
ných volejbalistů, ale i školáků a sportuchtivých Čeladňanů.

Obec se rozloučila s dlouholetou ředitelkou „krtečkovy“ 
mateřské školy Věrou Adamišovou. Koncem července byla 
uvedena do ročního zkušebního provozu zrekonstruovaná 
čistírna odpadních vod, náklady přesáhly 23 milionů korun.

Jubilejní 10. ročník Ladné Čeladné nabídl hvězdnou sestavu 
umělců, kteří do Čeladné přilákali rekordní počet diváků. Na 
pódiu se vystřídali mimo jiné MIG 21, Wohnout, Lenka Filipová 
a Tros Discotequos. Krásným zpestřením byl benefiční zápas 
mezi SK Beskyd Čeladná a týmem osobností Real Top Praha, 
který vynesl 220 000 korun pro nemocného Honzíka.

červenec

září

listopad prosinec

    rekordní Ladná a beachvolejbal
Události 2025

říjen

srpen
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Památník Josefa Kaluse

Vzpomínáme na minulé, těšíme se na nové
Prosinec byl klidný a pohodový. Předáním poukazů vítězům byla 
ukončena pohádková soutěž. Papírový svět barona Sedlnického 
byl odvezen. Bez papírových soch PJK osiřel. Naštěstí jen dočas-
ně! Pohádkový svět se k nám vrátí, protože baví děti i dospělé. 

V přípravě nové sezóny se inspirujeme citátem české architektky 
a designérky Evy Jiřičné: „Kdyby člověk myslel jen na všední 
realitu, život by neměl smysl. Z pohádek se učíme dvě základní 
věci: optimismus a smysl pro humor.“

stálé expozice
•	 Josef Kalus – básník, učitel, Člověk
•	 Stíny II. světové války
•	 Poklady z půdy
•	 Tajemné sklepení

PROVOZ OD 1. PROSINCE DO 31. BŘEZNA
Prohlídku je možno domluvit telefonicky 
(min. 3 návštěvníci).

vstupné
Dospělí 80 Kč, děti, studenti a senioři 50 Kč
Slevy pro výlety a zájezdy (skupiny nad 10 návštěvníků)

prodej
Turistické známky a vizitky, upomínkové předměty

FB: Památník Josefa Kaluse  MOBIL: 739 219 838

Vážení čtenáři, milí návštěvníci, do nového roku vám přejeme 
pevné zdraví, radost a štěstí.

stránku Památníku Josefa Kaluse připravila Jana Satinská

Šťastní výherci soutěže Halloweenská pohádka, děti z třídy 
Petrklíč z MŠ Janáčkova ve Frýdlantu nad Ostravicí. Děti se i s 
paní učitelkou L. Maralíkovou těší na další výlety na Čeladnou.

Papírové sochy od nás převzalo Muzeum Beskyd. Pánové z muzea 
vás srdečně zdraví a vzkazují: „Zasteskne-li se vám po jedinečném
dílu J. Hrubého, můžete ho znovu vidět během sezóny 2026 ve 
frýdeckém zámku a na hradě Hukvaldy.“

O pohádkovou atmosféru se u nás v nové sezóně 
postará M. Hrnková
Autorka oživuje staré, již použité věci či jen komponenty a materi-
ály ze starých kovů, skla a dřeva v kombinaci s keramikou.

Vytváří tak nové, pohádkové i realistické trojrozměrné i reliéfní 
plastiky s mnohdy úsměvným podtextem.
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Benefiční koncert Děti k dětem: 
Kapky štěstí, které se spojily v proud naděje

Už po dvaadvacáté se v předvánočním čase uskutečnil benefiční koncert Děti k dětem, pořádaný 
Spolkem Madleine. I letos se koncert konal 18. prosince v jedinečném prostředí farního kostela 
sv. Jana Nepomuckého na Čeladné.

Večer zahájila moderátorka silným 
poselstvím o štěstí, emocích a podpoře, 
bez které se žádná důležitá věc neobejde. 
Připomněla, že někdy stačí málo – dobré 
slovo, otevřená náruč či pocit, že v těžké 
chvíli nejsme sami. Právě takové „kapky 
štěstí“ se během koncertu symbolicky 
i skutečně spojovaly v proud pomoci pro ty, 
kteří ji potřebují nejvíce.

Hudební program nabídl pestrá a emotivní 
vystoupení. Prostor na pódiu patřil 
nejdříve sólistkám Veronice Weiserové 
a Tereze Slončíkové z Múzické školy 
a Lidové konzervatoře, příspěvkové orga-
nizace statutárního města Ostravy, jejichž 
výkony byly oceněny dlouhým potleskem. 
Sára Milfajtová, Jan Uvira a Ondřej Klímek 
v kostele navodili pohodovou předvánoční 
atmosféru svým silným hudebním zážit-
kem. Hlavními hvězdami večera však byly 
děti z Dětského domova Čeladná. Svými 
vystoupeními děti ukázaly, kolik úsilí, ta-
lentu a chuti posouvat se dál v sobě nesou. 
Vybrané prostředky by chtěly proměnit 
v pohyb, sport a vybavení, které jim otevřou 
další možnosti. Návštěvníci si mohli odnést 
také drobné dárky, které děti samy vyrobily, 
a symbolicky je podpořit prostřednictvím 
transparentního účtu.

Zvláštní pozornost poutalo také umělecké 
dílo ve tvaru veliké koule, která nese název 
Štěstí, výrazná barevná forma symbolizující 
radost, lehkost a návrat k bezstarostnosti. 
Dílo vytvořili studenti 3. ročníku oboru 
Socha – Design – Prostor ze Střední odbor-
né školy umělecké a gymnázia v Ostravě-
Zábřehu pod vedením Petra Gerycha. 
Socha vybízela návštěvníky k doteku, 
zastavení a krátkému návratu k prostému 
pocitu radosti.

Benefiční koncert Děti k dětem znovu uká-
zal, že když se spojí hudba, umění, otevřená 
srdce a ochota pomáhat, vzniká něco, 
co má smysl a co dokáže měnit životy.

Děkujeme všem, kteří přišli děti podpořit. 
Těšíme se na setkání opět za rok.

Kristina Kurová

Poděkování patří všem, kteří se na realizaci koncertu dlouhodobě podílejí. 
Především obci Čeladná, která projekt podporuje již řadu let, a partnerům akce: 
Moravskoslezský kraj, obec Čeladná, Veolia Energie ČR, Lesy České republiky, 
Agentura Orange – marketingový partner projektu po celých 22 let, společnost HAST 
GROUP, Spolek POHO50, OSA, Obrusník – technický partner a firmě Klia cz.

Slavnostně nasvícený kostel sv. Jana Nepomuckého se zaplnil do posledního místa

Hlavní protagonisté benefičního koncertu

Na koncertu vystoupily i děti z Dětského domova Čeladná
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Fotbal

Poděkování 
a pozvánka na ples
Vážení čtenáři, fotbaloví nadšenci,
v první řadě bych Vám rád popřál všechno 
nejlepší do nového roku 2026, hlavně to zdra-
ví, od kterého se v podstatě všechno odvíjí.

Rád bych poděkoval všem, kteří se kolem 
čeladenského fotbalu pohybují, protože 
v roce 2025 odvedli kus skvělé práce. 
A zároveň si přeji, aby udrželi správný směr 
fungování fotbalu na Čeladné, aby pořád se 
stejnou vervou pracovali pro klub.

V roce 2025 se výrazně rozšířila členská 
základna fotbalistů, kterou chceme v letoš-
ním roce stabilizovat. Vznikla nová kategorie 
mladších žáků pro soutěž a jeden nesoutěžní 
tým s názvem GOLDBOJS složený ze starších 
pánů, kteří za muže na Čeladné hrávali.

V letošním roce se chceme opět soustředit na 
rozvoj výkonnosti mládežnických kategorii 
a zároveň očekáváme u týmu „mužů“, že bu-
dou předvádět líbivý fotbal pro naše fanoušky, 
kteří s námi jezdí i na venkovní zápasy.

Tento rok plánujeme nejenom sportovní 

akce, ale i společenské. Tentokrát budeme 
pořádat fotbalový ples už 13. 2. 2026 (pátek) 
na myslivecké chatě v Lípí. Všechny srdečně 
zveme (viz plakát na poslední straně zpra-
vodaje), další informace o této akci budou 
na oficiálních sociálních sítích SK Beskyd 

Čeladná. O dalších akcích budeme průběžně 
informovat i v Čeladenském zpravodaji.

Mějte krásný rok 2026.
Pavel Herbáček

člen výboru SK Beskyd Čeladná



Zdravotní cvičení
skupina I  – úterý      9:00–11:00  
skupina II – čtvrtek  9:00–10:00  

Posezení v klubovně, společenské hry
úterý		   15:00–17:00

Novoroční probuzení s Vláďou                          
čtvrtek 8. 1., 15:00
Hudební a taneční odpoledne, k poslechu 
a tanci hraje a zpívá oblíbený bard Vladimír 
Volek z Val. Meziříčí. Vstupné dobrovolné.

Posezení s Bollo Ballem                             
čtvrtek 15. 1., 15:00
Klubové posezení s dobrou náladou a konzu-
mací dobrot a také nás čeká Bollo Ball 
v dalším klání. Vstupné se nevybírá.

Zvědavé křeslo č. 18              
čtvrtek 22. 1., 15:00
Další díl seriálu, kde se ptáme na cokoliv 
zajímavých osobností z Čeladné i odjinud. 
V křesle tentokráte usedne… (to se dozvíte 
až na místě). Vstupné se nevybírá.

Oklikou do Pařezu 
čtvrtek 29. 1., 14:00!
Společná vycházka s cílem v restauraci 
U Pařezu. Půjdeme směrem k RC a po 
„okruhu Anny Trefilové“ dorazíme do cíle. 
Méně zdatní dojdou přímo (cca 14:50). Sraz 
pěších ve 14:00 před DPS.

Fotománie 2025                  
čtvrtek 5. 2., 15:00
Klubové posezení, spojené s promítáním 
fotek a vzpomínkami na zážitky uplynulého 
roku. Závěrem vybereme fotku roku 2025. 
Vstupné se nevybírá.

Klubovnu naleznete v přízemí Domu 
s pečovatelskou službou u hlavního vchodu.

Kontakt: Petr Bernady   
737 532 227    731 505 585    
petr.bernady@seznam.cz

Program na leden

lednové  akce

Prosinec v klubu pohodový   

Dekameron, tanečky a živý betlém

Klubový prosinec byl s ohledem na konec roku 
trochu kratší, ale i tak jsme si ho docela užili. Jinak 
krom níže uvedených programů probíhaly obvyklé 
pravidelné akce v klubovně, tzn. zdravotní cvičení 
obou skupin a úterní karetní posezení.    

Giovanni Boccaccio
Před 650 lety se narodil renesanční génius, 
považovaný za zakladatele italské umělecké 
literatury. S kompozicí na toto téma (texty, citáty, 
úryvky) přijela naše oblíbená „trojka“ z FM (Olga 
Szymanská, Jana Klečková, Pavel Buchta) 
a zase jsme byli obohaceni.

Opožděný Mikuláš s Petem
Již téměř tradičně v tomto čase nám k posle-
chu i tanci zahrál a zazpíval ve své mikulášské 
zástěře a čepičce náš oblíbený ostravský bard 
Pete-Sax. A bylo to prima odpoledne v uvolněné 
atmosféře.

Předvánoční setkání 
s Beruškou
Společné posezení v klubovně začalo 
již tradičně milou návštěvou dětiček 
z MŠ Čeladenská beruška (pod 
vedením paní Jany Bartošové) a jejich 
vánočním programem s názvem 
Betlémská pohádka. Bylo to jako 
obvykle moc roztomilé, posléze jsme 
byli všichni obdarováni a na oplátku 
také děti dostaly nějaké to „kokinko“. 
Děkujeme, Beruško. Posléze jsme 
ještě poseděli v předvánoční atmosfé-
ře a popřáli si hezké svátky.  

Pár slov závěrem
Přeji nám všem do nového roku 2026 
hodně zdraví, štěstí a lásky v míru.                                 

Petr Bernady

Protagonisté pořadu Giovanni Boccaccio

Z opožděného mikuláše

13

Betlémská pohádka dětiček z Berušky

Senioři

Pete-Sax v detailu



14

Petr Bernady končí v čele Senior clubu, kde prožil

krásných 16 let pro Čeladnou
Kdybych byla seniorka, chtěla bych bydlet v Čeladné a chodit na 
úžasné pořady, které vymýšlí Petr Bernady, říká mi čas od času 
při přípravě korektur zpravodaje manželka. Tento měsíc to řekne 
naposled – Petr připravil poslední program a na konci ledna 
předává vedení klubu Oldovi Lindovskému.

Co tak najednou?
Není to najednou, rozhodnutí skončit ve mně zrálo už asi tři roky. Ale samo-
zřejmě jsem nechtěl, ať klub s mým odchodem skončí, a nemohl jsem najít 
člověka, který by to vzal za mě, což se mi teď podařilo. Jsem přesvědčen, že 
Olda Lindovský je tou nejlepší volbou a že vnese do činnosti nový vítr.  
Má bohaté zkušenosti s organizací akcí, třeba s pořádáním dětských tábo-
rů, byl i kantor na učňáku a je nabitý spoustou nápadů. Členové klubu ho 
dobře znají, v posledních letech k němu chodíme v létě na grilovačky 
a v zimě na svařák.

Po šestnácti letech v čele klubu už jsi tak trochu politik, takže ses obratně 
vyhnul otázce, proč předáváš žezlo.
Všecko má svůj konec. Věnoval jsem klubu spoustu času i sil. Po nocích 
jsem chystal program, přes den tahal stoly jeden den tam a druhý den 
zpátky, abych z klubovny udělal tělocvičnu a naopak. A i u mě platí teorie 
únavy materiálu – zhoršil se mi zdravotní stav, mám chronické problémy 
s bederkou a musím si přiznat, že už mi chybí i ten drajv pořád něco vymýš-
let a připravovat.

jak to začalo
Jak ses vlastně dostal k vedení čeladenského klubu z Ostravy, kde jsi žil?
Oslovil mě syn, který s panem starostou projekt Senior clubu připravil. 
Věděl, že mám zkušenosti z práce se seniory a takzvaně mi hodil laso.

Cos mu řekl?
Hodně jsem to zvažoval, protože v té době už jsem byl dlouhodobě ukotven 
v Charitě Ostrava, kde jsem působil na různých pozicích. Byla to taková 
moje vlajková loď a myslel jsem, že tam zůstanu až do důchodu. Nakonec 
jsem se ale rozhodl, že to zkusím.

Vzpomínáš si po těch letech na svůj první zážitek z klubu?
Docela živě. Samozřejmě jsem měl obavy, jestli mě tady lidi přijmou, tak 
jsem přijel už před svým oficiálním nástupem, někdy kolem Vánoc 2009. 
Zrovna tady probíhalo zdravotní cvičení žen. V kuchyňce ještě kolem sta-
rých stolů sedělo asi 20 žen ve cvičebních úborech a v jejich pohledech byla 
nevyřčená otázka, jestli tady budou moci se cvičením pokračovat. Nakonec 
jsme to vyřešili elegantně – pořídil se skládací a přenosný nábytek, takže 
se dá vytvořit režim klubovna nebo tělcvična. 

Nezkoušeli tě lanařit, ať se na klub vykašleš a jdeš s nimi cvičit?
V té době jich bylo tolik, že se tady sotva vešly. Nicméně později jsme 
v rámci klubu vytvořili ještě čtvrteční cvičení a do něj jsem se asi na tři roky 
zapojil.

192 měsíčních a 832 týdenních programů 
A to už jsi vymýšlel program, týden co týden něco nového.
V prvních letech jsem vedl klub takzvaně na plný úvazek, a zároveň jsem 
pořád bydlel v Ostravě. Což pro mě znamenalo, že od úterý do pátku jsem 
byl od osmi v Čeladné a v šest večer mi odjížděl vlak zpátky do Ostravy. To 
se po třech letech změnilo, pak už jsem byl v klubu fyzicky jen ve čtvrtek, 
kdy byla hlavní klubová akce.
 
Na kterou akci nejvíce vzpomínáš?

11. 2. 2010: Slavnostní zahájení provozu klubu

5. 3. 2015: Odpoledne pro ženy

27. 6.2013: Moje klubové šedesátiny

21. 10. 2011: Klubové osmdesátiny Milušky Cvačkové

Rozhovor
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Bylo jich tolik… Mám všechny zmapované – mohl bych se podívat do počíta-
če a říct, kolik bylo výletů, přednášek nebo hudebních programů. Ale vybrat 
jednu, která byla nejlepší, to asi neumím. Každoročně jsou fajn takzvaná 
výroční setkání, na které zveme kromě našich členů i vedení obce, přátele 
ze Zubrohlavy nebo lidi, kteří jsou s klubem spojení jako účinkující a lektoři.

A co turistické výlety nebo zájezdy?
Ty se většinou povedly a byla na nich sranda. Postupem času, jak stárneme, 
jsme začali jezdit na takzvané odpolední zájezdíky. S úsměvem vzpomínám, 
jak jsme autobusem před pár lety vyjeli na Pustevny s plánem dojít k roz-
hledně Valaška. Už když jsme vyjížděli z Čeladné, nebylo moc hezky, ale po 
příjezdu na Pustevny se spustila mlha jako mlíko, do toho začalo trochu pr-
šet. Všichni turisté se začali stahovat dolů a my vyrazili opačným směrem. 
Z rozhledny jsme samozřejmě neviděli na dva metry, natož výhled do okolí. 
Výhoda tohoto počasí se ukázala, když jsme sestoupili zpátky na Pustevny 
a zjistili, že můžeme v klidu posedět na kolibě, protože tam nebyla ani noha.

co mi to dalo?
Když se vrátíš zpět k nabídce vzít vedení klubu: Jak by ses rozhodl dnes?
Teď už vím, že to byl naprosto skvělý krok, který mě nesmírně obohatil. 
Moc rád bych za to poděkoval. Za ten prvotní impuls synovi Jakubovi a za 
dlouhodobou podporu klubu vedení obce. Poznal jsem mnoho skvělých lidí, 
navázal krásné vztahy, přátelství. Práce v klubu mě úplně vtáhla, věnoval 
jsem jí spoustu času a energie a velice mě to naplňovalo. A navíc mi to 
umožnilo se do Čeladné přestěhovat. 

Nebyl to moc velký náraz – z Čeladné do Ostravy?
Já jsem Čeladnou dobře znal – jako kluk jsem každé léto jezdil se sestrou 
a s rodiči na chatu k našim sousedům do Kunčic. Často jsme se vydávali 
i do Čeladné – na koupaliště, k Čeladence, na oběd k Ondrášovi. Později 
jsme tady jako teenageři jezdili s partičkou na čundry, štáb jsme měli 
vždy poblíž restaurace Kněhyně (směje se). Když jsem se pak po letech do 
Čeladné vrátil, bylo to skoro jako návrat domů. Teď už jsem tady zapustil 
kořeny a nedovedu si představit, že bych se měl do Ostravy vrátit. Od první-
ho dne mě překvapuje, kolik tady má člověk vyžití všeho druhu – sportovní, 
kulturní, společenské, prostě na co si vzpomeneš. Rozhodně teď žiju daleko 
pestřeji než dříve v Ostravě. A navíc se ráno probudím a koukám na Lysou. 
Když se mě někdo zeptá, kam jedu na dovolenou, mám už dlouho připrave-
nou odpověď: Kam bych jezdil, já jsem celý rok na horách.

poklady ze skříní, knihy a páteř
Teď budeš mít spoustu volného času. Co s ním budeš dělat?
Mám spoustu témat, na které jsem neměl vůbec čas. Hlavně mě čeká to-
tální úklid doma – nemám na mysli vysávání nebo utírání prachu, ale skříně 
a police. Tam ani nevím, co mám za poklady. Už jsem začal tím, že jsem 
vytáhl haldu cédéček a začal je třídit.

Kromě úklidu máš ještě nějaké další plány?
Už bych si rád pořádně odpočinul. Prostě abych se nemusel o nic starat. 
Jenom o své zdraví, protože se potřebuji dát trochu do kupy. A taky bych 
rád četl. Když byl covid, tak jsem četl jako student. Mimochodem dodnes 
si vedu čtenářský deník, ale od covidu už v něm zase nic nepřibylo. Z toho 
pramení i rozhodnutí zredukovat počet knížek, do žehu je nemám šanci 
přečíst. Se snižováním počtu jsem začal asi před třemi lety, od té doby mi 
jich čtyřicet přibylo (směje se).

v klubu zůstávám
Za pár týdnů klub předáváš. Co ti bude nejvíce chybět?
To se pozná, až už to nebude… Vždycky mám rád, když vidím, že je na nějaké 
akci plno, že mezi námi panuje taková ta sounáležitost. Ale není všem dnům 
konec, pořád zůstávám členem klubu a budeme se vídat, i když v jiné roli.

Vladislav Sobol

28. 1. 2016: Výroční setkání (angličtináři zpívají Dylana)

8. 2. 2023: Výroční setkání (poděkování Kristýnce 
a Aničce za dlouholetou spolupráci)

25. 1. 2018: Výroční setkání (paní cvičitelka a její tým)

23. 2. 2017: Tehdejší klubová rada

Rozhovor
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poděkování
za UPLYNULÝ
ROK 

Vážení rodiče, 
vážení občané,

na začátku nového roku chci nejdříve podě-
kovat našim zaměstnancům za jejich úsilí 
a spoustu práce, kterou v uplynulém roce 
vykonali pro to, aby se všechny děti v naší škole 
cítily dobře. Pedagogům děkuji za jejich snahu 
žáky přesvědčovat o tom, že proces vzdělávání 
u nás není otravný a nudný, ale že probíhá 
v přirozeném, pohodovém a tvůrčím prostředí. 

Na základě svých zkušeností budu vždy tvrdit, 
že pro dosažení co nejlepších vzdělávacích 
a výchovných výsledků žáků je nutná a důležitá 
dobrá spolupráce pedagogů a rodičů. Myslím 
si, že tuto oblast máme dobře nastavenou, což 
mi dělá velkou radost. Proto bych rád poděko-
val všem rodičům, Klubu rodičů a Školské 
radě za podnětnou a příjemnou spolupráci 
v průběhu celého uplynulého roku.

Důležitost role zřizovatele školy v procesu 
vzdělávání škol ze své předchozí praxe dobře 
znám, což mi usnadňuje posouzení vzájemné 
spolupráce naší školy s obcí Čeladná. 

Za celý kolektiv školy děkuji vedení obce, panu 
starostovi Pavlu Lukšovi, paní místostarostce 
Věře Golové, radě a zastupitelstvu obce, za 
jejich vstřícný postoj ke škole, podporu její 
činnosti, projektů a akcí, které v roce 2025 
probíhaly. Poděkování jim patří také za podpo-
ru modernizace a oprav školy. 

Nemohu zapomenout na spolky působící 
v Čeladné. Naše vzájemná spolupráce nám 
přináší pomoc  a usnadnění naší práce. Vážíme 
si vaší pomoci a děkujeme!

Závěrem přeji všem, aby nový rok 2026 byl 
naplněn úspěchy v osobním i profesním životě, 
radostí, spokojeností, láskou a hlavně pevným 
zdravím.

Jiří Adámek

slovo ředitele Stříbro v kapse!
Čtvrťáci a páťáci se v listopadu vydali reprezentovat naši 
školu ve florbalu. Postupně poměřili své síly s okolními 
školami a vedlo se jim skvěle. 

Na začátku turnaje si poradili ze ZŠ Janovice a ZŠ TGM Frýdlant nad Ostravicí 
a základní skupinu ovládli. Vítězně vyšli také ze semifinálového souboje a čekal je 
boj o stupeň nejvyšší. 

Zde ovšem narazili na velmi silný tým ze ZŠ Pstruží. I když se kluci ve finále rvali 
jako lvi, bohužel byl soupeř silnější. I tak je druhé místo krásným výsledkem a vizit-
kou, že má naše škola velmi dobré a talentované sportovce.

GK

STŘÍBNÝ TÝM
Dolní řada (zleva): Mathias Křiva, Jonáš Hanke, Martin Literák
Horní řada (zleva): Filip Adamovský, Dominik Kubáň, Sebastian Nešporek, Matyáš 
Majer, Daniel Hajdušek, Daniel Kačan 

Naši kluci v akci
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Den s Andersenem: 
Společná anglická snídaně, tvorba inzerátů i výtvarné aktivity

Žáci 4. a 5. třídy prožili netradiční dopoledne 
v rámci Dne s Andersenem. Program propojil 
literaturu, angličtinu i kreativní činnosti.

Celý den byl zaměřen na společné čtení knihy Nicky a Věra od 
Petra Síse. Na čtení navazovala např. skupinová práce, během níž 
děti vytvářely siluetu Nickyho a Věry, či tvorba inzerátu do novin, 
kde žáci pracovali s anglickou slovní zásobou zaměřenou právě 
na inzerci – popis, nabídka, hledání či klíčová slova používaná 
v různých typech oznámení.

Děti měly taky společnou anglickou snídani, během které si procvi-
čovaly komunikaci a fráze spojené s běžným společenským setkáním.

Celé dopoledne proběhlo v tvořivé a příjemné atmosféře a žáci si 
odnesli nové zkušenosti z oblasti jazyka, literatury i skupinové práce.

Klaudie Hoblíková, Gabriela Knollová

Začít den anglickou snídaní...
...znamená dopřát si bohatý talíř plný slaniny, klobás, vajec 
a pečených fazolí

Kniha Petra Síse žáky zaujala a inspirovala

Den s Andersenem si užívali čtvrťáci i páťáci (vpravo)
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Po roce jsou tu opět vědomostní soutěže
Říká se, že dvakrát nevstoupíš do stejné řeky... Naší žákyni Adéle Myslikovjanové z IX. ročníku se to 
však alespoň částečně podařilo. 

Pozorní čtenáři Čeladenského zpravodaje si možná vzpomínají, že 
se jméno této dívky v loňském roce objevilo ve výsledkových listi-
nách dvou humanitně zaměřených soutěží na prvních místech. Že 
je Áďa v současnosti opět naše školní zlatá olympionička v českém 
jazyce se spolu se svými soupeři dověděla počátkem prosince. 
Ani na druhém místě se neobjevilo neznámé jméno – její vrstev-
nice Julie Hajdová se letos pouze posunula o stupínek dopředu. 
Třetí místo však vybojovala žákyně z VIII. ročníku Magdaléna 
Komendová. 

Abychom tento veletoč jmen ještě trošku více zamotali, tak vězte, 
že Magdalénka stanula na vítězném stupni letošního školního kola 
Dějepisné olympiády a že na záda jí lehce dýchali její spolužáci 
Kristýna Halabicová a Norbert Wojnar a úspěšnou čtveřici řešitelů 
neuzavíral nikdo jiný než opět Adéla.

Pro úplnost dodáváme, že se letos konal 52. ročník Olympiády 
v českém jazyce a že zájemců o dobrovolnou „neklasifikovanou“ 
zkoušku z českého jazyka z řad žáků 8. a 9. ročníku byly dvě desítky. 

Tradiční Dějepisná olympiáda je o něco málo starší. Téma letoš-
ního 55. ročníku znělo „Jak muž a žena kráčeli dějinami – spolu, 
proti sobě i vedle sebe.“ Téma velmi obsáhlé a pro samotnou 
přípravu těžce uchopitelné... I přesto se soutěže zúčastnilo čtrnáct 
žáků ze sedmého, osmého a devátého ročníku. 

Všem soutěžícím děkujeme za účast, úspěšným řešitelkám bla-
hopřejeme a zároveň přejeme hodně úspěchů a štěstí v okresních 
kolech. Obě výherkyně mají nemálo studijního materiálu, takže jim 
budeme držet palce, aby nejen nové poznatky zužitkovaly.

LM

Nejlepší čeladenští historici (zleva): Norbet Wojnar, Magdaléna Komendová, Kristýna Halabicová a Adéla Myslikovjanová

Magdaléna Komendová vyhrála Dějepisnou olympiádu Titul nejlepší češtinářky obhájila Adéla Myslikovjanová
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Na závěr pro zájemce malá ochutnávka úkolů z letošních olympiád: 

1.  Podívejte se na následující kreslený vtip. 
 
Sloveso dojít má ve Slovníku spisovné češtiny popsáno mnoho 
významů. Napište 5 různých otázek, na které se dá odpovědět 
Nedošla. Každá z otázek přitom bude obsahovat sloveso dojít 
v jednom ze zadaných významů. 

i. Význam slovesa dojít: ‚něco pochopit, něco si uvědomit‘
Otázka:
Odpověď: Nedošla.

ii. Význam slovesa dojít: ‚být doručen, dopraven‘ 
Otázka:
Odpověď: Nedošla.

iii. Význam slovesa dojít: ‚chůzí se dostat k určitému místu‘ 
Otázka:
Odpověď: Nedošla.

iv. Význam slovesa dojít: ‚chůzí někoho dostihnout‘ 
Otázka:
Odpověď: Nedošla.

v. Význam slovesa dojít: ‚být spotřebován, vyčerpán‘ 
Otázka:
Odpověď: Nedošla.

2. Následující věta, převzatá z běžného hovoru, je dvojznačná. 
Přeformulujte ji dvěma způsoby tak, aby byla jednoznačná a po-
každé vyjadřovala jiný význam. U každé možnosti uveďte, o kolika 
lidech se ve větě celkem mluví.

Příjezd dobrého kamaráda Jirky Pavlínu moc potěšil.

i.
Mluví se o …… lidech. 

ii.
Mluví se o …… lidech.

3. Za pomoci informací z tabulky a na základě svých znalostí 
odpověz na následující otázky týkající se sňatků. 

3.1. Jsou daná tvrzení 
správná, či nikoliv? Za 
každou správnou odpo-
věď získáš 1 bod. 
a) Největší rozdíl mezi 
počtem sňatků a roz-
vodů byl v roce 1920. 
ANO/NE 
b) Ve sledovaném roce 
druhé světové války 
byl počet sňatků nižší 
než v době nastupující 
hospodářské krize 
na počátku 30. let 20. 
století. ANO/NE 
c) V roce 2010 bylo 
sňatků nejméně a zá-
roveň nejvíce rozvodů. 
ANO/NE 
d) Poměr počtů roz-
vodů k počtu sňatků je 
nejvyšší v roce 2010. 
ANO/NE 

3.2. Čím byl způsoben rapidní nárůst rozvodů po druhé světové 
války, který roste prakticky až dodnes? Zakroužkuj všechny správ-
né odpovědi. Celkem získáš 1, nebo 2 body. 
a) Euforie z konce války vedla k tomu, že řada žen volila single život 
bez dětí a bez partnerů. 
b) Ukončit sňatek bylo díky změnám zákonů jednodušší. 
c) Komunistická vláda omezovala vliv církve a měnily se i spole-
čenské postoje – ubývalo církevních sňatků, které se nerozváděly, 
takže počet rozvodů rostl. 
d) Rozvod se stal módním trendem.

Vybrala LM

Rok Počty 
sňatků

Počty 
rozvodů

1920 135 714 3 618
1930 101 158 4 962
1940 115 261 7 945
1950 95 166 11 312
1960 74 173 12 970
1970 90 624 21 516
1980 78 343 27 218
1990 90 953 32 055
2000 55 321 29 704
2010 46 746 30 783
2024 44 486 20 796

Zdroj dat: Český statistický úřad, 
viz. https://csu.gov.cz/snatky-rozvody

Češtinářské chytáky nejlépe zvládly (zleva) Magdaléna Komendová, Adéla Myslikovjanová a Julie Hajdová
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Když Mikuláš naděloval a čert odešel s prázdnou
Sportovní hala se začátkem prosince opět zaplnila dětským smíchem a veselým očekáváním. 
Konala se totiž tradiční akce Sněhovánky, která je každoročně určena všem dětem z Čeladné 
a neodmyslitelně patří k adventnímu času.

O akci byl tento rok mezi dětmi i rodiči velký zájem – společně 
zaplnili krásně vyzdobenou sportovní halu a vytvořili příjemnou, 
sváteční atmosféru. Největší napětí nastalo ve chvíli, kdy mezi 
děti zavítal Mikuláš se svou družinou, tedy i s andělem a čertem. 
Tentokrát však čert neměl moc práce – děti z Čeladné se ukázaly 
jako hodné, a tak namísto strašení dělal s dětmi čertoviny. 

Naopak Mikuláš měl plné ruce práce a s úsměvem rozdával 
sladkou nadílku. Celé odpoledne se neslo ve znamení zábavy – 
nechyběly písničky, tanec ani soutěže, do kterých se děti s chutí 
zapojovaly.

Na závěr bychom rádi poděkovali obci Čeladná a kulturní komisi 
za významnou podporu této akce, díky níž se Sněhovánky mohly 
uskutečnit v tak příjemné a slavnostní podobě.

Mar. Nejvíc se na nadílku těšily malé děti



21

Základní škola

Sportovní hala se zaplnila dětmi... ...které se dobře bavily...

...zkrátka si užily Sněhovánky... ...stejně jako tým pořadatelek ze školní družiny.

...dobře si zatančily... ...dostaly sladkou odměnu...

...s nadšením soutěžily... ...když byl hlad a žízeň, tak se u čertic občerstvily...
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Fotoreportáž 
ze školního 
florbalového 
turnaje
Poslední den před vánočními 
prázdninami ve škole vypadal 
na prvním a druhém stupni 
úplně jinak. 

Zatímco se na prvním stupni mlsalo cuk-
roví, hrály se všemožné vánoční aktivity, 
zpívaly koledy a sledovaly pohádky, žáci 
druhého stupně se v potu tváře snažili vy-
bojovat co nejlepší umístění ve florbalovém 
turnaji školy. 

BOMBARĎÁCI
Vítězný tým 
vánočního turnaje

Abych byl přesnější, tak ani žáci druhého 
stupně nebyli o besídku ochuzeni a první 
vyučovací hodinu strávili společně v třídním 
kolektivu. Zbytek dne byl však především 

o sportu, fandění a zdravé soutěživosti. 
Jaká byla na turnaji atmosféra vám lépe 
přiblíží fotografie.

LK

A teď rychle s balónkem na branku Máme ve škole výborné sportovce, florbal je mezi žáky populární

Tým organizátorů turnaje	 Soustředění před začátkem

Základní škola



Radost, která se násobí
„Radost je jediná věc na světě, která se zmenšuje, když si ji necháme jen pro sebe.“

Ti nejmenší z nás – prvňáčci – se v předvánočním čase zapojili do 
projektu Ježíškova vnoučata. Tento celoroční projekt Nadačního 
fondu Českého rozhlasu vrcholí právě o Vánocích, kdy se plní přání 
tisícům osamělých seniorů z celé České republiky.

Děti se společnými silami rozhodly splnit přání paní Ilonky (84 let), 
která si přála vánoční stromeček se světýlky. Aby byl dárek 
opravdu osobní, pustili se chlapci i děvčata s velkým nadšením do 
výroby vlastních ozdob, které stromeček rozzářily nejen barvami, 
ale především lidskou laskavostí.

Z informací, které jsme získali z domova pro seniory, se děti do-
zvěděly, že paní Ilonka tráví svůj čas nejraději sama, spíše v ústra-
ní kolektivu. O to větší měly děti přání, aby jí jejich dárek přinesl 
pocit blízkosti, tepla a radosti v období Vánoc.

Prvňáčci věřili a věří, že právě jejich stromeček udělal paní Ilonce 
radost a pomohl jí prožít krásnější vánoční svátky. A možná si při 
tom všichni společně uvědomili, že největší dárky nejsou ty největ-
ší, ale ty darované od srdce.

Mar. 

Základní škola



Cesta časem, příběhem i tradicemi: 
Školní vánoční koncert Od Betléma do Beskyd
Předvánoční čas by měl být obdobím ztišení a očekávání. Realita však vypadá mnohdy jinak a s blížícími 
se svátky přichází také stres, shon a spousta starostí. Je proto dobře, když se lidé na chvíli zastaví 
a připomenou si pravou podstatu Vánoc – třeba na adventním koncertě, který si připravila naše škola.

Letošní ročník se nesl na vlně tradic a folklóru. Zvyky a tradice
měly a stále i mají v podhůří Beskyd své pevné místo a jsou sou-
částí života mnoha místních. Hosté našeho koncertu se kromě 
poslechu koled a básní s vánoční tematikou dozvěděli také něco 
více o tom, jaké tradice ctili naši předkové. 

Bez zpěvu a písní bychom se ve folklóru neobešli. Většinu reperto-
áru tvořily koledy, které zazpíval školní pěvecký sbor za skvělého 
doprovodu letošního hosta – cimbálové muziky Satina. Koledy jsou 
jedním z nejstarších a nejkrásnějších symbolů Vánoc. Původně 
to byly jednoduché písně, kterými lidé po vesnicích přinášeli ra-
dost, požehnání a dobrou náladu. Zpívaly se u chalup, u stolu 
i u stromečku. Postupně se měnily a byly přidány další příběhy, 
sloky a hlasy. 

Hosté se dozvěděli například i o tom, jak vypadala štědrovečerní 
hostina předků. Víte, co je taková štědračka? Jednalo se o va-
lašskou slavnostní polévku, která byla uvařena z luštěnin, hub, 

pokrájených švestek, zeleniny a brambor, zahuštěná zásmažkou 
z másla a mouky. Hlavní chod na Vánoce mohl být houbový kuba 
nebo často také hrachová, jáhlová či pohanková kaše. Vše dopro-
vázely ořechy, sušené ovoce a med. 

V básních i textech se mluvilo o symbolech, které k Vánocům 
a křesťanství neodmyslitelně patří – hvězdě, rybě, zvonech, jezu-
látku a betlému. Věci, se kterými se setkáváme běžně a ve výzdobě 
nás během Vánoc provází takřka na každém kroku. Bohužel při 
komerčním využití pak ztrácí svou původní symboliku, která je 
propojena s vírou.

Koncert pokojně plynul a veselé tóny písní střídaly básně ryze 
dětské, ale i ušlechtilejší texty z pera velikánů jako je Vrchlický 
a Neruda. Děkujeme všem hostům za vytvoření hezké vánoční 
atmosféry a za to, že i díky nim se opravdu dostala radostná zvěst 
Od Betléma až do Beskyd.

LK

Základní škola
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Prvňáčci se představili s básničkou o stříbrné hvězdičce Nela a Sven zazářili v roli moderátorů

Skvělým hostem letošního koncertu byla cimbálová muzika Satina Starota poděkoval dětem i dirigentovi Lukáši Kovářovi

 Ve verších, které žáci recitovali, se objevovaly tradiční symboly 
Vánoc... ...jakými jsou hvězda, ryba, zvony, jezulátko i betlém

Vánoční písně a koledy v podání pěveckého sboru byly krásné Děvčata a chlapci si svou chvilku slávy opravdu užívali

Základní škola



Mateřské školy Čeladná
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Díky, které si zasloužíte slyšet
Milé kolegyně z obou čeladenských školek, 

děkuji vám za celoroční úsilí a důvěru ve smysl naší práce. 
Uvědomuji si, že máme za sebou i před sebou náročné období 
a věřím, že s týmem, který drží při sobě a vzájemně si pomáhá, to 
všechno zvládneme. Přeji vám, abyste svou práci milovaly a dělaly 
s radostí. 

V konkrétních činech dlouhodobě sleduji, že máme velké štěstí 
v podpoře našeho zřizovatele, obci Čeladná, která se o prospěch 
mateřských škol skutečně zajímá a pečuje o ně. Je to velká záslu-
ha pana starosty Lukši a místostarostky Golové. To, jak pro nás 
pracují, je úctyhodné. Panu starostovi a vedení obce velmi děkuji 
i za ocenění práce nepedagogických pracovnic, které s přechodem 
pod obec mají nejen jistotu pracovních pozic, ale také důstojné 
ohodnocení své práce, státem dosud podceňované. 

Děkuji všem čeladenským organizacím a zaměstnancům obce 
(paní Kosňovské z knihovny, správcům majetku pánům Šnajdrovi 
a Michnovi, našemu kotelníkovi panu Honkyšovi, účetní paní 
Janošcové, klubu seniorů v čele s panem Bernadym, chlapům 
z technických služeb, všem ze základní školy a panu řediteli Jiřímu 
Adámkovi, bývalé ředitelce krtečka Věrce Adamišové, účetní obce 
paní Pastorkové, šéfredaktoru zpravodaje panu Sobolovi, paní 
Uhlířové, paní Kopecké a mnohým, mnohým dalším) za pomoc 
a spolupráci. 

Važme si a pěstujme dobré vztahy, respektujme se a buďme 
příkladem pro naše děti i okolí, protože jak říká slavný citát Jana 
Amose Komenského: „Takový je příští věk, jak jsou vychováváni 
příští jeho občané.“

Jana Bartošová

Na obecním úřadě koledovaly společně děti z Berušky i Krtečka
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Beruška má občanku
Právě uplynulo 15 let, co se v Čeladné otevřela Mateřská škola Čeladenská beruška. Rozšířila tak kapacitu 
čeladenských předškolních zařízení a nabídla rodičům možnost volby, kde mohou své dítě umístit. 

Beruška se stala školou, která poskytuje vzdělávání dětem před-
školního věku ve vzdělávacím programu Začít spolu a je inspirací 
pro učitelky a učitele, kteří nás navštěvují v rámci stáží nebo na 
vzdělávacích akcích metodického centra Začít spolu, kterým jsme 
se stali. 

Angažovali jsme se v mezinárodním programu Ekoškola a opako-
vaně jsme byli vyhlášeni Ekologickou školou Moravskoslezského 
kraje. Daří se nám zapojovat do různých výzev, soutěží a projektů 
a získávat tak prospěch pro děti, zaměstnankyně i obec. 

Tím nejdůležitějším jsou pro nás spokojené, 
úspěšné děti a angažovaní rodiče, které vnímáme jako své partne-
ry. Pečujeme o sounáležitost a provázanost s děním v obci, kterou 
chceme i nadále rozvíjet. Máme tu čest, že po patnácti letech 
můžeme spojit naši dobrou praxi s tradicí a být součástí organiza-
ce Mateřské školy Čeladná. Nadále budeme beruškou a krtečkem, 
jen využijeme to nejlepší z nás, abychom přinášeli radost a užitek 
dětem, rodičům i okolí.

Jana Bartošová

Andílci se v knihovně připravují na své vystoupení u rozsvícení vánočního stromu
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MŠ Čeladenská beruška

Adventní čas odstartoval první sníh
Do školky přišel Mikuláš s anděly a čerty, přinesl dobroty 
z Rozmarýnky a od paní Uhlířové

Na besídku jsme napekli cukroví Děti vymalovaly kulisy na besídku

Tobík s tatínkem vymaloval dokoraci stromečku
Děti vyráběly dárečky pro rodiče, seniory i na koledu – šiškové 
krmítko pro ptáčky

Během vánoční dílničky děti s rodiči tvořili na různých stanovištích, 
třeba vlastnoručně vyráběli vánoční pohlednice

V dílničce vznikaly nádherné vánoční dekorace. 
Adámek s maminkou vyráběl papírovou vánoční hvězdu.



MŠ Čeladenská beruška
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Vyzkoušeli jsme si různé předvánoční tradice, třeba pusa a objetí 
pod jmelím Pouštěli jsme po vodě zapálené svíčky ve skořápkách

Ježíšek nám přinesl spoustu radosti z nových her a hraček Zazvonili jsme na kouzelný zvonek na náměstí

Rozesmáli jsme seniory z klubu bezprostředností i vtipným 
příběhem o zvířátkách z Betléma

Vydali jsme se na koledu a v papírnictví u paní Kopecké sbírali tipy 
pro Ježíška

Rodičům jsme udělali radost představením i společným posezením 
u kávy a cukroví



MŠ Krteček

Jak zářily děti v Krtečkově školce

Když si vzpomínám na prosinec, jak jsme si ho užili v naší školce, vybaví se mi 
spousta aktivit, které jsme s dětmi a kolegyněmi prožívali. Tak začnu od začátku. 

Vyrábění adventních věnců
Letos se nám podařila připravit akce pro rodiče všech dětí z naší 
mateřské školy. Mohli si přijít společně se svými dětmi vyrobit 
a nazdobit adventní věneček. Strávit společný čas sdílením, spo-
lečným poslechem písniček, popíjet kávu a jen tak být s námi 
a s dětmi. Věnečky vznikly krásné a povedené a věřím, že se příští 
rok zase při této akci shledáme.

Mikulášská nadílka

Někdo zaklepal na dveře a s velkým očekáváním jsme přivítali 
svatého Mikuláše, andílka a čertíka Bertíka. Mikuláš si přišel 
s dětmi popovídat o tom, jak to v nebi všechno vidí. Děti z něj byly 
nadšené a také z andílka a dokonce i z čertíka, který byl na děti 
hodný. Protože my máme v naší školce samé hodné děti. A tak nás 
Mikuláš s čertíkem a andělem vyzvali k tanci. Zatancoval si dokon-
ce i s naší paní zástupkyní Kamilou Kemrovou. To bylo radosti! 
V kroužku jsme skotačili a dováděli na veselé písničky. A když jsme 
dotancovali, tak děti čekala nadílka, ze které měly obrovskou ra-
dost. Chtěli jsme velmi poděkovat manželům Uhlířovým (obchůdek 
ovoce a zelenina) za dobroty, které dětem věnovali. 

Půjdem spolu do Betléma

A po mikuláši nás čekal nácvik vánoční besídky pro rodiče našich 
dětí. Letos jsme obě třídy spojili a vznikl krásný společný pro-
jekt, betlémský příběh v podání těch nejmenších. Musím říct, že 
byli opravdu moc šikovní. Celkem v krátkém časovém úseku se 
dokázaly naučit několik koled a pásmo betlémského příběhu, které 
divadelně ztvárnili. Mikuláš naděluje v Krtečkovi

Živý betlém, vystoupení dětí z Krtečka na besídce
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Všechny děti hrály nějakou roli a té se zhostily opravdu výborně. 
Musím opravdu všechny pochválit za veškerou píli, kterou pro své 
rodiče vynaložili. Velmi se těšily, že se na ně přijdou podívat. A taky 
že přišli. Účast byla velmi hojná a to udělalo dětem i nám velikou 
radost. 

Po besídce byly pro rodiče připraveny vánoční dílničky. Letos byly 
dílničky v obou třídách, kde je čekalo celkově osm center s osmi 
výrobky, které si mohly děti společně s rodiči vyrobit a odnést 
domů. Děti s rodiči si mohli procházet obě třídy. Čekalo na ně po-
hoštění v podobě cukroví, které všichni rodiče donesli a mohli tak 
vzájemně ochutnávat dobroty, které doma připravili. 

Na tuto akci jsme se pečlivě připravovali a věřím, že se všem pří-
tomným líbila a užili si to se svými dětmi naplno. Děkuji rodičům, 
že přišli podpořit své děti a že se do všeho zapojili. 

Koleda koleda, hajdom hajdom tydli dom

Besídkou to ale nekončí. Čekaly nás další projekty. Následovalo 
koledování na obci panu starostovi Pavlu Lukšovi, paní místosta-
rostce Věrce Golové a všem zaměstnancům obecního úřadu. Letos 
jsme koledovali společně s mateřskou školou Beruška a bylo to 
velkolepé. Děti zpívaly opravdu krásně a s vervou, aby všem uděla-
ly radost. A věřím, že se to líbilo. 

Předali jsme panu starostovi a paní místostarostce dárečky, 
přáníčka a tímto jsme chtěli velmi poděkovat za veškerou podporu, 
kterou obec našim mateřským školám poskytuje. Velmi si toho 
vážíme. 

Pak následovalo koledování po místních obchůdcích, kde jsme 
rozdávali přáníčka pro radost a zpívali písničky. Moc děkujeme 
za dobrůtky, které si děti vykoledovaly, protože z nich měly velkou 
radost. 

Jak si krásné neviňátko, znělo čeladenským lesem 

Ale nemůžeme zapomenout na naše zvířátka a tradiční koledování 
u krmelce. Děti donesly zvířátkům spoustu jablíček, mrkviček 
a dalších dobrůtek. Prošli jsme se společně krásnou procházkou 
a na závěr zvířátkům zakoledovali, aby z toho také něco měla. 
Odpovídali nám ptáčkové, kteří byli v lese slyšet svým krásným 
prozpěvováním. A my jsme měli obrovskou radost, že děti mohou 
prožít hezké pocity z obdarování druhých, a díky tomu si uvědomit, 
že je důležité se starat o zvířátka a naši přírodu. 

Cinky linky Ježíšek 

Na úplný závěr letošního roku měly děti vánoční nadílku. Ježíšek 
přinesl do naší školky spoustu dárečků, které si děti nechávaly ve 
školce na společné hraní se svými kamarády. Tento den jsme pro-
žívali s dětmi vánoční pohodu. Pouštěli jsme si koledy, tančili jsme, 
jedli cukroví, před spinkáním shlédli vánoční příběh a myslím, že 
to byl krásně prožitý společný čas. Plný dětské radosti, za kterou 
jsme vděčné. 

Myslím, že tento rok byl opravdu prožitý naplno. Měli jsme spoustu 
krásných projektů už od září. Všechny mé kolegyně dělají opravdu 
maximum pro děti. Aby se děti u nás cítily dobře. Chci jim velmi 
poděkovat za veškerou obětavost, lásku a péči, kterou dětem 
dávají. Velmi děkuji našemu vedení, paní ředitelce Janě Bartošové 
a zástupkyni Kamile Kemrové za veškerou podporu a péči, kterou 
naší mateřské škole dávají. Myslím, že to letos neměly vůbec 
jednoduché. A věřím, že nás čekají další krásné společné projekty 
a zážitky, které budeme společně s dětmi prožívat. 

Aneta Profotová

Děti z Krtečka přinesly ke krmelci dárečky pro zvířátka
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MŠ Krteček

Děti z Krtečka koledují po Čeladné... ...a jsou z toho úsměvy na tvářích všech

Tanečky s čertem a Mikulášem Andělíček přinesl zástupkyni Kamči Kemrové veliké linecké kolečko

Víteček vyrobil Mikuláše Kamarádky Zoe a Josefínka

Timinka a Natálka se svými Mikuláši Zoe a její Mikuláš
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MŠ Krteček

Na dílničky přišly do Krtečka maminky i tatínci... ...a vyrábění bylo plné veselí

Karolínka pod stromečkem našla plastelínu Timeo si vybral Dalmatina

Toníček a Johanka si dávají cukroví Toníček zdobí stromeček

Nelinka hrála pannu Marii Roli svatého Josefa si střihl Maty
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Inzerce

Salon Adri

Kosmetika & Head Spa

PŘIJÍMÁM NOVÉ KLIENTY 

+420 797 684 283

Papaya centrum, Hlavní 151,
Frýdlant nad Ostravicí 

_salon.adri_ www.salon-adri.cz

Adriana Jurečková 

www.hypnobeskydy.cz

Přirozená cesta k životní změně

Mgr. Lucie Bartoňková
KONTAKT:

775 226 780
info@hypnobeskydy.cz

Relaxační hypnóza

Rehabilitační centrum Čeladná 

Galerie Lara 
 

Lenka Bujnošková Rožnovská 
 

 
 

9. 1. – 18. 2. 2026 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Výstava je prodejní, galerie je otevřena denně od 9 do 20 hod. 
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Inzerce

Vzhledem ke zvýšenému nápadu majetko-
vé trestné činnosti  Vám nabízíme výhodné 

zabezpečení Vašeho rodinného domu, 
apartmánu, chaty nebo provozovny.

Naše služby poskytujeme v obcích Čeladná, 
Frýdlant nad Ostravicí, Pstruží, Kunčice pod 

Ondřejníkem a Ostravice.

Připojíme Váš již existující elektronický zabez-
pečovací systém na náš pult centralizované 

ochrany, případně Vám připravíme 
návrh na zabezpečení Vašeho objektu.

Pomocí nových mobilních aplikací můžete 
mít neustále přehled o Vašem objektu také 

prostřednictvím Vašeho mobilního telefonu.

Samozřejmostí je také možnost zapojení 
hlásičů požáru.

Neváhejte nás oslovit na níže uvedených 
kontaktech.

cos@cosas.cz, 733 311 311
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Křížovka o ceny

Odměna pro luštitele: historická kniha Petra Anderle
Tajenka z minulého čísla: Zábavní park Prospík nabízí parádní atrakce pro děti. Vstupenky do Prospíku vyhrála Barbora Šolonková. Tentokrát 

hrajeme o krásnou historickou knihu Petra Anderle. Odpovědi se jménem a adresou posílejte na OÚ Čeladná nebo na e-mail zpravodaj.celadna@seznam.cz.

AUTOR:
-VEWI-

POMŮCKY:

AKOT, AME, ASON, 
AVARE, EPETA, 
INANDA, KUST, 

MAELOR, NONAE, 
ODALA, SALA, TDMS, 

TOPA, UES

ŠPANĚLSKÉ 
SÍDLO

1. ČÁST
TAJENKY VÝVOJ NELIDSKÝ 

ČLOVĚK
VOJENSKÝ 

ÚTVAR

ZKRATKA 
TISKOVÉ 

AGENTURY 
VIETNAMU

PÍSMENO 
ŘECKÉ 

ABECEDY

VZÍTI
DO RUKOU

VLNĚNÉ 
TKANINY

ODE DNE 
VYDÁNÍ (Z 

LATINY)

DOMÁCKY 
LEONA

NÁZEV 
HLÁSKY S PERSONA 2. ČÁST

TAJENKY

JMÉNO
HEREČKY 

CHÝLKOVÉ

SVISLÁ 
JESKYNĚ

CYSTA SLIN-
NÉ ŽLÁZY

SLOVBENSKY 
„RÁNA“

LEPIDLO NEBO

VEDLEJŠÍ 
SVĚTOVÁ 
STRANA

VYSOKÁ
KARTA

POPĚVEK

ZN. ELEK-
TRONVOLTU

MUŽSKÉ
JMÉNO

UBRÁNITI
SE

SÍDLO
V ETIOPII

DÍLČÍ
ROZPOČTY

PŘEVOD 
VLASTNICTVÍ

ANGLICKY 
„HAD“

PATŘÍCÍ     
NELE

KMEN               
V  ETIOPII

KONŽSKÁ 
ŽIRAFA

OHLEDNĚ

SÍDLO
V NIGÉRII

DLOUHÁ 
CHVÍLE

TŘÍT MEZI 
PRSTY

PATŘÍCÍ
OTINĚ

ARITMETIKA 
(ŽÁK. SLANG)

NÁZEV 
PLANETKY

ROVY

KOČKA 
(EXPRE-
SÍVNĚ)

TRNOVNÍKY

RAŠELI-
NIŠTĚ

ČÁST
PUŠKY

BRAZILSKÉ 
SÍDLO

DNY V 
ŘÍMSKÉM 

KALENDÁŘI

BIBLICKÝ 
MOŘE-

PLAVEC

KAMARÁDI 
(ZASTARLE)

NĚMECKÉ 
SÍDLO

LIHOVINY
Z RÝŽE

ČÁST
PRAHY

STARÉ 
ZÁJMENO

KOLUMBIJ-
SKÉ SÍDLO

PŘEDLOŽKA

PÁNSKÉ SP. 
PRÁDLO

MUŽSKÉ 
JMÉNO

TVÉ

ZASTÉNÁNÍ

OSOBNÍ 
ZÁJMENO

SÍLY

CAPÁNÍM 
UDUSATI

ZBABĚLCI

VÝMĚŠEK
ÚST

SEDADLO 
KRÁLE

VÁPENCOVÁ 
ÚZEMÍ

MLÁĎATA
KRAV

OZDOBNÉ 
ZÁCLONY

CHEMICKÝ 
PRVEK

PODNEBÍ

VELKÉ 
STATKY

PŮLE 
(NÁŘEČNĚ)

VOJENSKÝ 
SLUHA

MASTNÉ 
TEKUTINY

PODPĚRA

OBUVNICKÁ 
VLÁKNA

ELEMENTY 
CHŮZE

OSTŘÍ

DOMÁCKY 
OLGA

MOŘSKÉ
RYBY

BRODIVÝ 
PTÁK

HOSINY 
(ZASTARALE)

CITOSLOVCE 
SMÍCHU

KÓD LETIŠTĚ 
WAUKESHA

SPÍNACÍ 
POTŘEBY

REPUBLIKY

TERÉNNÍ 
BĚHY

NAŠE
MĚSTO

CITOSLOVCE 
POVZDECHU

NA ONOM
MÍSTĚ

INICIÁLY 
HERCE 

JELÍNKA

ČÁSTI VĚT

KERAMICKÝ 
POLOTOVAR

SPOJOVACÍ 
SOUČÁSTI

ROSA

PŘEDLOŽKA

CITOSLOVCE 
BOLESTI

ŠEST 
JEDNOTLIVIN

SPOJENÁ 
VOZIDLA

VELKÉ 
PODNOSY

SOUHLAS

CITOSLOVCE 
ZAKLENÍ

NĚMECKÝ 
FINANČNÍK

SBOR 
MINISTRŮ

KÓD LETIŠTĚ 
CAN THO

NAŠE
SÍDLO

V HUDBĚ 
„RYCHLE“

HRANÍ

VÁHÁNÍM 
PROMEŠKAT

ŠITÍM 
VPRAVITI 
DOVNITŘ

ZÁMĚRY

VÝCVIK 
(ZASTARALE)

POVEL 
KOČÍHO K 

ZASTAVENÍ

NE MLADÉ

ZNAK 
ŠLECHTICŮ

SPZ 
KARVINÉ

OBNOSY
MILOVANÝ

SLAVIČÍ
ZPĚV

RUSKY 
„LHŮTA“

OKOUT

MAĎARSKY 
„A“

NOVÁ VĚC

ČÍSELNÁ 
STUPNICE 
PONORU   
NA LODI

CETA

KOLEM

POHOVKA

NÁČRT
EVROPAN TA I ONA

ANG. ZKR. 
MĚŘIČE 

TELEGRAF. 
ZKRESLENÍ

VELKÁ KOLA

ANGLICKY 
„ČLUN“

DÁNSKÉ 
SÍDLO

SLOVENSKY 
„ODE“

ŠKOPEK 
(ŘIDČEJI)

ZNAČKA 
TERBIA

NIZOZEMSKY 
„BŘEH“

KARETNÍ 
HLÁŠKA

SVÁZANÉ 
OBILÍ

ČASNÁ 
(KNIŽNĚ)

ZÁBAVA

OBTÍŽNÝ 
HMYZ

ČIDLO
ZRAKU

3. ČÁST
TAJENKY

ODRŮDA
OVSA

EKVÁDOR-
SKÝ 

PREZIDENT

SÚDÁNSKÉ
SÍDLO

SPZ 
STRAKONIC

DOMÁCKY 
OTAKAR

GRÓNSKÉ 
SÍDLO

BUDDHIS-
TICKÁ

HROBKA
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Děti z DD Čeladná prožily Vánoce na Myšinci
Týden plný zážitků zorganizoval šéfredaktor Čeladenského zpravodaje Vladislav Sobol se svou 
rodinou a přáteli pro kluky a holky z Dětského domova Čeladná. Jako každý rok přijeli na Duhové 
Vánoce a v podhůří Oderských vrchů prožili Štědrý den i vánoční svátky.

Dobrovolníci z Duhy Zámeček pro ně 
připravili tradiční české Vánoce. Společně 
chystali salát, pekli cukroví, zdobili stro-
meček a těšili se na dárky. Bonusem byly 
dobrodružné výpravy: vyrazili do Ostravy 
do kina a na zábavný golf pod střechou, 
užili si kravařský aquapark a v mrazivém 
předvánočním dni vystoupali na Praděd.

„Duhové Vánoce jsou vyvrcholením našich 
aktivit pro děti z dětských domovů. V zimě 
pro ně pořádáme lyžák, na jaře výpravy do 
přírody a vodáckou víkendovku, v létě tábor 
plný dobrodružství a na podzim strašidelný
halloweenský víkend,“ vyjmenovává 
Sobolova dcera Natálie, která akce 
s kamarády připravuje. Byť se na nich děti 
spoustu věcí naučí, hlavním cílem dobro-
volníků, kteří vše dělají ve volném čase 
a zdarma, je děti hlavně pobavit. „Řídíme 
se mottem, že místo dárků dáváme opuš-
těným dětem zážitky,“ dodává korektorka 
Čeladenského zpravodaje Ivana Sobolová. 

O Vánocích je ale vše jinak, tam děti samo-
zřejmě dárky dostanou, byť až na Boží hod 
ráno. „Jezdí s námi děti z pěti dětských

domovů a to je pěkná fůra dárků. Dříve 
jsme je rozdávali na Štědrý večer, ale pro 
nejmenší děti to bylo náročné, tak jsme vše 
přesunuli až na následující ráno,“ vysvětlu-
je Vladislav Sobol, který za příspěvek

na Duhové Vánoce i na celoroční činost
pro dětské domovy děkuje také obci 
Čeladná.

red

Informace o aktivitách pro dětské domovy najdete na webu www.duha-zamecek.net

Reportáž
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Pozvánka
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Servis pro občany

Telefonní čísla
IC Čeladná		  558 684 400
MÚ Frýdlant nad Ostravicí	 558 604 111
Úřad práce FM		  950 113 111
ÚP Frýdlant – př. na bydl.	 950 113 222
ÚP Frýdlant – zaměstnání	 950 113 211
OSSZ			   558 604 700
Česká pošta 		  599 429 010 
Dětský domov		  558 684 112
Základní škola		  558 684 006
MŠ Čeladenská beruška	 777 364 188
	 budova MŠ	 777 364 189
Mateřská škola Čeladná	 558 684 548
Fara Čeladná		  595 171 252
Památník J. Kaluse	 739 219 838
Nádraží ČD		  702 251 655
Rehab. centrum Čeladná	 552 533 211
Polarium		  558 603 311

Čistírna odpadních vod	 558 684 046
Autodoprava Kopecký Rich.	 605 864 379
Pila Mikeska		  731 529 312
Pneu Macura		  773 083 186
Sruby Pacák – Pavel Pacák	737 248 246
Sruby Pacák – Mich. Pacák	603 569 096
Nervy-Machander Oldřich	 558 684 522
Přádelna vlny p. Mitura	 558 684 241
Stavebniny Bělidlo	 739 624 344
Palivové dřevo Běčák	 731 000 706
Zahradnictví Otava	 603 216 993
Řeznictví Kohut Čeladná	 734 854 072
Potraviny Kohutová Čel.	 558 684 048
Hračkářství Kopecká	 604 806 211
Kavárna Zelenkavá	 777 580 561

Hasiči			   558 684 441
			   150
Policie ČR		  158
Policie ČR – Frýdlant n. O.	 974 732 731
			   558 442 011
Záchranná služba		 155 / 112
Poliklinika Frýdlant n. O.	 558 616 111
LDN FM, Revoluční ul.	 558 630 327
Nemocnice FM		  558 415 111
Koroner (volat při úmrtí)	 725 440 155
Horská služba		  558 677 393
			   606 769 011

ČEZ – poruchová služba	 800 850 860
MARA-TAXI (non-stop)	 603 720 357
Chirurgie Frýdlant n. O	 558 679 011
Správce hřbitova Čeladná	 731 073 659
Pohřební služba Frenštát	 777 835 626

 

Telefonní číslo na  Rostislava Pavelce ze 
Sboru dobrovolných hasičů Čeladná mohou 
občané využít v případě mimořádných situací 
(zatopený sklep, zabouchnuté dveře, spadlý 
strom a jiné naléhavé situace).

hasičská pohotovost
724 179 160

Ordinační hodiny v lednu
Obvoďák z Čeladné / MUDr. Navrátilová	
Je nutné se objednat! Tel.: 558 684 044
Pondělí
injekce		  6:45–7:30
ordinace		 7:30–13:00
Úterý, čtvrtek
odběry, injekce	 6:45–7:30
ordinace		 7:30–13:00
Středa
injekce		  13:30–14:00
ordinace		 14:00–18:00
(pouze pro pracující, objednané a akutní stavy)
Pátek
injekce		  6:45–7:30
ordinace		 7:30–12:00
Web: 	www.obvodakzceladne.cz

Lékárna 	 (725 816 569)	
Pondělí	 8:00–16:00
Úterý	 8:00–14:00
Středa	             8:00–17:30  
Čtvrtek	 8:00–14:00
Pátek	 8:00–16:00

Sanitky: 	 558 628 882
Záchranná služba:	 155

MUDr. Al-Saheb	 (603 244 551)
Pondělí	 7:00–10:00
Úterý	 7:00–9:30 (pozvaní)
	 9:30–11:00
	 (1. a 3. týden v měsíci poradna)
Středa     7:00–10:00  	12:00–15:00
Pátek    10:00-12:00  (12–13 pozvaní)

Zubní ordinace  
MUDr. Záškodná	
Zubni ambulance dočasně uzavřena.

Obecní úřad Čeladná, č. p. 1, 739 12 
Čeladná, IČ: 00296571

Úřední hodiny
Pondělí	 8:00–11:00	 12:00–17:00
Úterý      7:00–11:00        	 11:30–14:30
Středa	 8:00–11:00	 12:00–17:00 
Čtvrtek  	pouze po předchozí dohodě
Pátek	 OÚ pro veřejnost uzavřen
Sekretariát
E-mail: 	 sekretariat@celadna.cz
Telefon:	 558 684 008

Matrika
E-mail: 	 matrika@celadna.cz
Starosta
E-mail: 	 starosta@celadna.cz
Místostarostka
E-mail:	 mistostarosta@celadna.cz
Telefon:	 724 178 925
Podatelna
E-mail:	 celadna@iol.cz
Stavební úřad
Ing. Miloslav Boháč, MBA, Bc. Vladimíra 
Kundrátová / Telefon:	 558 684 018

Kontakty na Obecní úřad

S daní z nemovitosti pomůže finanční úřad i ve Frýdlantě

Nejsnadnější cestou podání daňového 
přiznání je vyplnění chytrých formulá-
řů na portálu www.mojedane.cz 
a jejich elektronické odeslání. 

Přesto mnozí stále využívají služby 
související s osobním podáváním 
dokumentů adresovaných finanční 
správě, s vyplňováním tiskopisů 
a s poskytováním konzultací 
souvisejících se správou daní. 

Finanční úřad pro Moravskoslezský 
kraj proto zajistil poskytování těchto 
služeb i ve Frýdlantu nad Ostravicí.

Občané mohou při 
podávání přiznání k dani 
z nemovitých věcí na 
rok 2026 využít uvede-
ných služeb v zasedací místnosti MÚ 
Frýdlant na Hlavní 139 (1. patro) 
19. a 21. 1. 2026 dopoledne od 8:00 do 
12:00 a odpoledne od 13:00 do 17:00.

„Průběžně se mohou lidé s dotazy 
obracet přímo na pracoviště FÚ ve 
Frýdku-Místku, konkrétně na telefon-
ní číslo 953 148 011 nebo na e-mailo-
vou adresu podatelna3207@fs.gov.cz,“ 
upřesňuje mluvčí FÚ Petra Homolová.
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Závěrem

Čeladenský zpravodaj – Zpravodaj obce Čeladná
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Vychází měsíčně v nákladu 1500 ks. 

Uzávěrka:                 	 30. 1. 2026 

Uzávěrka inzerce:  	 29. 1. 2026

Podklady: poštou na adresu OÚ nebo lépe 
e-mailem do redakce, fotky v samostatných 
souborech v co nejvyšším rozlišení. 

gratulujeme k jubileu: 
leden

Naděžda Ožanová 70 let
Hana Hrabicová 70 let
Dobroslava Havránková 70 let
Dagmar Němcová 70 let
Robert Kolařík 70 let
Christian Boss 70 let
Zdenka Zegzulková 75 let
Naděžda Burianová 75 let
Alena Švrčková 75 let
Jiří Folta 75 let
Jan Malík 75 let
Eduard Čajánek 80 let
Jiřina Veličková 85 let
Jaroslav Chrápek 85 let
Svatopluk Kahánek 90 let
Vojtěch Kolařík 90 let

Únorové číslo vyjde 6. 2. 2026 

Aplikaci Obec Čeladná si stáhněte:

SENIOR TAXI
Čeladenský dostavník

737 135 546
Tam i zpět 24 Kč.

Objednávky den předem!

SENIOR TAXI
„do nemocnice“

776 241 220
1 km = 12 Kč

Provozuje SSS Frýdlant n. O.

Dne 24. ledna 2026 oslaví svůj 
významný den, 50 let společného 

života, zlatou svatbu  
 

manželé Jana a Jiří BÁRTOVI
Vše dobré a hodně zdraví přeje

vedení obce

Žádáme jubilanty, kteří si nepřejí uveřejnit 
své výročí ve zpravodaji, aby dali svou vůli 
na vědomí minimálně 1 měsíc předem pra-
covnicím evidence obyvatel Lence Kaděrové 
nebo Lucii Lazarové (tel.: 558 684 008, 
e-mail: matrika@celadna.cz).   




